

# 花园报

HUAYUANNEWS

2022年  
5月14日  
星期六  
总第676期

浙内企准字第G-009号  
内部资料 免费交流



中国花园集团主办  
ZHONG GUO HUA YUAN JI TUAN ZHU BAN

http://www.gardencn.com  
E-mail:hyjts@163.com

花园精神：求实 创新 求强 共富 花园形象：科技花园 绿色花园 活力花园 和谐花园

## 乡村全面振兴成效显著

### 湖北省黄石市阳新县党政代表团考察花园

本报讯（记者吴浩宇）5月13日，由湖北省黄石市阳新县委书记万鼎带队党政代表团一行，在东阳市委书记楼琅坚陪同下莅临花园，就花园乡村振兴战略实施等方面情况进行考察，并对花园经济、社会、文化、生态全面协调发展良好局面给予高度评价。东阳市人大常委会主任朱志杰，阳新县委副书记、县长杨波，以及阳新县人大常委会主任黄黄河、政协主席徐德世、副县长余正江等领导陪同或参加考察。

代表团一行首先来到花园党群服务中心，通过丰富的图片、视频、文字等资料，详细了解了花园的发展历程、区域划分、产业布局、文化建设、辉煌成就以及未来规划等方面情况，并重点查看了“智慧花园”项目建

设运行情况，充分肯定了花园借助自动化、信息化、智能化数字技术赋能基层治理能力现代化的举措。

随后，代表团一行走进浙江省“千万工程”展示馆，通过一段段文字介绍、一张张照片展示、一个个视频播放、一份份报纸呈现等，全面系统地了解了“千万工程”的政策引领、决策背景、顶层设计、经验启示、实施路径、典型案例等具体内容，领略了浙江省持续推进美丽乡村建设的发展成果，并希望花园要进一步深化“千万工程”这项民生工程和民心工程，在更高层次、更广领域、更大范围内取得新的更大成效。

其间，花园繁华的市场街道、整齐的村民住宅、宜居的生态环境等给代表团一行留下了深刻印象。

## 省未来乡村成效评价复核小组实地体验花园村未来乡村场景

# 充分肯定创新做法 希望发挥示范作用

本报讯（记者周振平）5月8日，由浙江省农业农村厅社会事业处一级调研员方桥坤带队的浙江省未来乡村成效评价复核小组，在金华市农业农村局党委副书记、副局长郑俊杰和东阳市副市长李耿峰陪同下莅临花园，实地踏勘花园村未来乡村建设试点场景应用。花园联合党委书记、花园村党委书记兼村委会主任、花园集团董事长兼总裁邵钦祥陪同。

复核小组一行先后来到花园便民服务中心、花园文化服务中心、花园老年公寓、花园红木家具城、天香湾景区、花园农发公司、花园党群服务中心等地，对未来乡村产业、风貌、文化、邻里、健康、低碳、交通、智慧、治理等不同场景应用进行体验式细致检查，充分了解了花园投入大量资源，强化领导和顶层统筹，建立健全工作机制，按建设内容、计划进度、时间次序、责任单位、责任领导、责任人等分期分批稳步高质量推进实施未来乡村建设各

项目的全过程。“村里的免费公交位置能定位显示吗？”“村里孤寡老人是免费入住老年公寓吗？”“如果完成一项房屋租赁，你们数据中心会有记录吗？”复核小组成员不时询问场景应用中会出现的问题，得到工作人员满意答复后频频点头称赞。复核小组认为，花园村在未来乡村建设上成效显著，场景应用齐全并植入生活贴近群众，规划布局综合考虑与风貌环境的优化融合，文化活动形式与服务内容丰富多样，打造出了一个集成“美丽乡村+数字乡村+共富乡村+人文乡村+善治乡村”的未来乡村典范，希望花园村继续深化拓展相关工作，致力在全省未来乡村建设中积极发挥带头示范作用。

日前，浙江省农业农村厅、省财政厅、省城乡风貌整治提升工作专班办公室联合印发《浙江省未来乡村创建成效评价办法（试行）》（以下简称《评价办法》），明确了未来乡村创建的评价组织、评价程序、评价内

容等。根据《评价办法》，未来乡村创建成效评价由省城乡风貌整治提升工作专班统筹组织，按照县级自评、市级审核比选、省级复核评价的程序进行，评价内容主要为创建方案实施、重要指标完成、数字化建设与应用、场景建设、建设资金管理、工作推进、特色和创新等方面，评价结果分为优秀、良好、合格、不合格四个等次。评价结果将列入浙江省各地乡村振兴考核和深化“千万工程”建设新时代美丽乡村年度工作评价的重要内容。

今年年初，花园村成为东阳市唯一入选的全省100个第一批未来乡村建设试点村。早在2020年7月，花园村就与华为公司正式签订战略合作协议，联合中国移动建设全感知、全联接、全场景、全智能的“智慧花园”项目，成为华为在全国乡村智慧园区布局的首个客户，致力打造全国智慧乡村示范样板。经过一年多时间努力，花园村“智慧花园”项目已完成“智慧党建、阳光村务、

共治共享、花园码、随手拍、微心愿、村友圈、福利卡、生活服务”等应用开发与测试，“浙里花园”APP也已陆续成功上架各大应用商店，部分功能还入驻了“浙里办”平台，极大地方便了花园村民和员工的工作生活学习娱乐购物等需求。如今，花园村正力争通过“智慧花园”项目场景应用深化，让花园高质量服务插上数字化的“翅膀”，为进一步提升农村数字化水平、推进数字化改革进程、构建数字赋能乡村治理新局面、擦亮共同富裕底色贡献一份力量。



## 助力文明城市创建

### 花园村开展环境卫生整治再提升工作

本报讯（记者周振平）5月8日，花园村召开环境卫生整治工作部署会，并通过实地大检查的方式促进村内环境卫生再提升，以进一步助力东阳市全国文明城市创建。花园联合党委书记、花园村党委书记兼村委会主任、花园集团董事长兼总裁邵钦祥出席会议并讲话。

会上，邵钦祥强调了村内环境卫生整治工作的重要性和必要性。他指出，花园村是全国文明村，要立起标杆、当好表率、做出样板，在东阳市创建全国文明城市工作中发挥积极作用。大家务必把此次整治工作当成一项重要的村庄治理工作抓实抓细抓牢，要与每月各小区环境卫生评分考核挂钩，发挥“智慧花园”项目随手拍等相关功能，致力全方位提升花园村的居住环境，切实保障花园村生活质量和健康水平。会议还明确了房前屋后有乱堆乱放、公共场所是否干净整洁、有无乱拉乱挂、停车是否规范、有无牛皮癣、池塘沟渠水系是否浑浊等11项具体检查内容以及分值和扣分标准等，让检查人员有具体的打分依据以便进行汇总评分。

随后，检查人员按照分组计划迅速行动起来，逐一对各小区的民居、道路、绿化、公厕、池塘、沟渠等进行大检查，一发现问题就立即登记并提出意见，并协调相关部门整改落实到位。“美丽花园是我们共同的家园，生活工作学习在这里的人们，有责任有义务去爱护她保护她，相信有全体花园人的参与和支持，花园一定能绽放出更加绚丽多彩的文明之花！”大家纷纷这样表示。

## 东阳市政协领导莅临花园看望政协委员

本报讯（记者吴浩宇）5月9日，东阳市政协副主席黄阳明带队莅临花园，走访看望花园区域内的东阳市政协委员，通过座谈交流的方式了解新一届政协委员工作生活和履职情况，引导新一届政协委员积极履行参政议政、民主监督、参政议政职能。

座谈会上，黄阳明对花园区域内的东阳市政协委员在乡村振兴、共同富裕、经济发展等工作中做出的贡献表示感谢。他指出，作为政协委员，是一份荣誉认可，更是一份责任担当，既要立足主业做好本职工作，也要明晰职责积极参政议政，突出团结和民主两大主题，同心协力、团结合作、凝聚共识，努力发挥联系界别群众的优势和作用，聚焦东阳发展、关注百姓民生，画出最大同心圆，展现新一届政协委员新作风、新形象、新作为。

在走访看望过程中，黄阳明一行还就村级“民生议事堂”进行现场选址，致力以政协力量助力花园打造高质量共同富裕村级样板。据介绍，全面深入推进“民生议事堂”建设是彰显人民民主真谛、助力打造践行全过程人民民主浙江省域典范的重要举措，是发挥专门协商机构优势作用、更好服务高质量发展建设共同富裕示范区的有效之举，是坚持人民政协为人民、践行协商于民协商为民要求的题中之义。



## 新型生态房受青睐

5月11日，花园新材公司内，工人们正在加班加点赶制一批核酸采样房。据介绍，这批核酸采样房是由轻钢龙骨材料组装而成的装配式新型生态房屋，装好即可直接送往核酸方舱采样点投入使用。近年来，花园新材公司积极拓展装配式新型生态房屋业务，可以根据客户需求生产任意规格的产品，已为多个景区、公园以及农村提供优质产品。（本报记者王江红摄）

### 首季营收和利润均实现大幅度增长

# 花园药业公司科技创新赋能高质量发展

本报记者王江红

“无论是固体制剂，还是小容量注射剂，今年一季度产品产量和发货量均实现质的飞跃，企业营业收入和利润与去年同期均取得了大幅度增长，这是公司坚持‘研发是企业第一生产力’发展理念结出的硕果。”近日，花园药业公司董事长魏忠岚如是说。

花园药业公司2001年8月整体收购磐安康莱特成立，主营业务以化学制剂的研发、生产和销售为主，拥有片剂、硬胶囊剂、茶剂、小容量注射剂等多种剂型的生产线，均通过了GMP认证。20多年来，花园药业公司始终坚持对新产品研发的持续投入，坚持通过自主创新、外部引进的方式对生产工艺和关键技术进行优化迭代，坚持通过科技创新为企业实现高质量发展赋能。如今，花园药业公司已是国家高新技术企业，立足大健康产业为契合，聚焦药品和医疗器械细分领域的产品研发与销售，规划药品和医疗器

械双引擎驱动并提升核心竞争力。2021年，花园药业公司抓住了国家药品集中采购的机遇，缙沙坦氨氯地平片（I）、左氧氟沙星片、多索茶碱注射液和硫酸沙丁胺醇注射液等4个品种分别中选第四批和第五批国家药品集中带量采购，草酸艾司西酞普兰片则中选广东联盟集采。与此同时，花园药业公司通过内抓产品质量和保障生产供应，外强学术推广和市场精细化管理，形成了高歌猛进的发展态势。今年以来，花园药业公司各生产车间满负荷生产，员工们都以良好的精神风貌加班加点赶生产，为企业实现持续高质量发展奋力拼搏。

“借助于国家集采中选的市场准入优势，现有近10000家医疗机构正在使用花园药业公司的产品，其中治疗高血压的缙沙坦氨氯地平片，月销售近2000万片，已逐步形成了产品品牌和企业影响力。”花园药业公司总经理方福生告诉记者，在精准化市场布局以及专业化学术拓展的同时，他们正在进一步加强质量管理体系建设，以确保产品品质，

为老百姓用上质优价廉的安全药和放心药而努力，进而不断满足人民日益增长的美好生活需要。

近年来，花园药业公司顺应国家医药产业政策和行业发展趋势，以心血管、神经系统等慢性疾病领域高技术壁垒的产品为研发方向，从临床供应短缺、专利即将到期和国家鼓励开发的药品等方面进行定位筛选，选定了多个具有市场前景和开发价值的产品进行研发，目前已形成了不间断有研发品种立项、研究、申报、获批上市销售的可持续产品梯队。事实上，花园药业公司始终把科技创新放在企业发展的第一位，不断加大科技研发投入，深化创新驱动发展战略，加快新旧动能接续转换，持续夯实高质量发展根基，科技创新结出系列硕果。

去年11月18日，花园药业公司正式成为花园生物公司（300401）的全资子公司，为全球VD3一体化龙头花园生物公司进一步做大做强生物与医药产业打下坚实的基

础。收购花园药业公司，花园生物公司将高效快速地向下游医药领域纵向延伸，推动实施“一纵一横”战略，实现“原料药+成品药”一体化联动发展，持续增强花园生物公司的核心竞争力。与此同时，花园生物公司将充分利用花园药业公司现有生产设备、工艺技术及市场和人才等资源，实现优势互补，资源共享，有效拓宽公司业务范围以及优化产品结构，进一步提升企业的盈利能力。

“今后，我们将继续立足新产品研发，稳步推进在研产品研发工作的同时，做好新项目调研和立项，进一步丰富产品线 and 集群，同时在专研发、保品质、稳供应、精销售的前提下，对市场进行前瞻性布局、差异化经营、精细化管理，进一步提升产品品牌及企业影响力。”魏忠岚表示，在医药行业一系列政策不断助推下，花园药业公司继续坚持守正创新、坚定发展信心，力争经营业绩持续实现稳健增长，为东阳经济高质量发展贡献花园力量。

## 花园集团举办合同和印章管理培训会议

### 规范企业管理程序

本报讯（记者马莉）5月7日下午，花园集团召集下属各企业、单位及部（处）室负责人和相关人员举办合同和印章管理培训会议，以有效增强企业的责任意识、程序意识和防范风险意识，进一步加强合同规范和印章使用风险管理防控，更好服务于企业持续高质量发展。

花园集团办公室、法律事务部以及卓博律师事务所相关负责人分别就印章管理要求及使用印章的有关程序、合同签订规范要求及风险防范、印章使用法律风险防范及注意事项等方面内容进行宣讲与培训。通过理论知识梳理和案例列举剖析，结合各企业工作实际，重点对管理流程、合同档案台账、合同授权、印章规范管理、法律规则及具体条款等做了深入浅出地讲解，并对合同和印章管理使用过程中的要点进行了全面分析并提出解决办法。大家纷纷表示，此次培训培训内容翔实、案例丰富、实操性强，通过培训充分认识到合同与印章管理在企业经营管理中的重要性，同时进一步提高法学、懂法、用法水平和依法从能能力，有效提升了自身相关业务素质和水平。

会议还强调，防火胜于救火，大家要深刻理解和领悟此次培训的目的，加强工作责任心，提高业务素质，并认真学习、传达和吸收会议内容，做到举一反三，不断完善规章制度，将所学运用到实际当中，构建常态化、法治化、规范化运作轨道，为企业持续稳健发展提供更强有力的保障。